

Ikt. sz.: 54/06-2023.

## Fenntartói értékelés

**a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola Katolikus Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról**

*a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja,  
a 22/2022. (VII. 29.) és a 368/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján*

Friedrich Attila igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2022/2023. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

## MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELES

### A működés törvényessége

A negyedik éve az EKIF fenntartásában levő intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. A tanév kezdetére elkészült három osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező dokumentum is. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2022/2023-as tanévben is.

A 2022. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2023. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak! A digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben.

A tanév folyamán a Magyar Államkincstár (MÁK) költségvetési támogatás elszámolásának tárgyában történt ellenőrzése is megtörtént.

Az Oktatási Hivatal a mindennapos testnevelés legalább napi egy testnevelés óra keretében történő megszervezését és annak legfeljebb heti két órával történő kiváltásának módjait és dokumentálását érintő szakmai ellenőrzést végzett az intézményben a 2022/2023. tanév rendjéről szóló rendelet 13. §-ának rendelkezése alapján, melynek során mindent rendben találtak.

Az iskola határidőre kitöltötte az Alapvető Jogok Biztosa hivatalból indított átfogó vizsgálati kérdőívét, amely a tanulókat érő szexuális zaklatással, bántalmazással szembeni hatékony fellépés és az ezek megelőzésével kapcsolatos körülmények, intézkedési lehetőségek megfelelő feltérképezése, javaslatok megfogalmazása érdekében készült.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

### **A szakmai munka eredményessége**

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megelégedésével találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az intézménybe járó tanulók zárólétszáma idén 301 fő volt; tanév közben 1 tanuló érkezett és nem volt távozó tanuló. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulójuk idén sem volt. Az intézményben 60 tanulónak van tanulási nehézsége, 7 tanuló sajátos nevelési igényű. Idén 59-en kaptak fejlesztést, és 4 tanulójuk a második félévben kapta meg a BTMN minősítést.

A 2022/2023-as tanévben 90 pedagógussal, 5 NOKS és 9 technikai munkatárssal látták el nevelési-oktatási feladataikat. Idén a testnevelés részét képező néptánc, illetve a felső tagozaton és a gimnáziumban szülési szabadság miatt a matematika informatika/digitális kultúra és a szakképzésen a népzene oktatását egyetemi hallgatók végezték óraadói megbízással. A fenntartó korábbi engedélyével plusz 1 igazgatóhelyettes segítette a feladatellátást dr. Dominkó István tanár úr személyében, ami az iskola komplexitása miatt nagy segítséget jelentett idén is.

Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők. A tanév végén az intézmény összesített tanulmányi átlaga 4,51, az előző évihez képest további 0,03 volt a javulás. Az eredményes munkát jelzik a magas tanulmányi átlagok, és az is, hogy idén 45 tanuló ért el kitűnő eredményt, amely kettővel több, mint az előző évben. Összesen 58 diákjuk végzett kiemelkedő tanulmányi munkát, ami tanulóik közel 20%-át jelenti. A szaktanárok összesen 411 tantárgyi dicséretet adtak, ez a szám tavaly 359 volt. Idén nem volt év végi bukás sem. Az iskola mulasztási átlaga 98,15 óra/fő volt, ami kevesebb, mint az előző évben.

Az érettségizők eredményeit tekintve is sikeres volt a tanév. Az érettségiző végzőseik átlaga 4,48 (77,6%) lett. Idén 5 tanulójuk végzett kitűnő érettséggel, 17 tanuló pedig tantárgyi dicséretet is kapott a vizsgabizottság döntése alapján. Öröndetes, hogy a természettudományos tantárgyakból tett érettségi vizsgák idén is egy kivétellel jeles minősítést kaptak. Három tanulójuk az emelt szintű szóbeli vizsgán 100%-os eredményt ért el. Az előrehozott érettségi átlaga 4,63 (83,2%), ami alapján indokolt volt ezeket a diákokat előrehozott érettségi vizsgára bocsátani. Kiemelkedő eredmény az is, hogy a végzősök közül 10 fő egy nyelvből 1 fő két nyelvből (angol, latin) szerzett középfokú nyelvvizsgát. Az érettségizők nyelvvizsgáinak számát és arányait felmérve a gimnáziumból kikerülő diákoknak 60 %-a rendelkezett nyelvvizsgával, amely idén is jelentősen meghaladta az EKIF középiskoláinak átlagát.

A fenntartó képviselői a tanév folyamán többször is ellenőrzést, látogatást tettek az intézményben. Az idei szóbeli érettségi vizsga nyitó értekezletén, valamint a vizsgán 8 tanuló 4 tárgyból letett sikeres szóbeli feleletén a fenntartó is képviseltette magát.

A szakképzős végzős diákjuk a tanév során a képesítő vizsgára készült. felkészítője Dr. Dominkó István tanár úr volt. A vizsgát az intézmény szervezte és megtarthatta az épületen belül, mivel még 2025-ig jog szerinti vizsgaszervező helyként működhetnek. A vizsgázó jeles eredménnyel tette le a képesítő vizsgát, melynek gyakorlati részén a fenntartó is képviseltette magát. A vizsga a jelenlévők számára felejthetetlen élményt nyújtott. Szólódarabokon kívül

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

kamarazenei formációban is hallhatuk játékát. A vizsga összesített eredményeképpen az SNI-s növendékük erős jelest kapott, mellyel a következő évre beadott, Klasszikus zenész I. képzési szint 3/15-ös évfolyamra való jelentkezését is biztosította. Gratulálunk.

A kollégák továbbra is mindent megtesznek, hogy ne legyenek leszakadó gyerekek, a tehetséges diákok pedig tehetséggondozó foglalkozásokon vehessenek részt. Komolyan veszik a fejlesztést, amelyhez a fenntartó igyekszik biztosítani a fejlesztő órák személyi és tárgyi feltételeit. Még nagyobb hangsúlyt fektetnek a tehetséggondozásra, amit a versenyeken elért eredmények is igazolnak. Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló több oldalon keresztül ismertet, jelezve a verseny tárgyát, szintjét a versenyző(ke)t, és az elért eredményt.

A továbbképzéseken az idei tanévben is nyitottan vettek részt a pedagógusok. Egy pedagógusuk 2023 júniusában végzett a mentálhigiéné szakon. Kollégáik pozitívan értékelték a Katolikus Pedagógiai Intézet által szervezett továbbképzéseket is. A belső tudásmegosztás munkaközösségi szinten zajlott.

A 2022/2023-as tanévben három kolléga minősült sikeresen Pedagógus II. fokozatba, egy újabb kollégájuk pedig mesterpedagógus fokozatba. 2023. január 1-jei állapot szerint a 1 fő kutatótanár, 3 fő mesterpedagógus és 37 fő PED II. fokozatú kollégájuk volt. Gratulálunk a kollégák szakmai sikereihez is.

Az elmúlt tanévben egy kolléga tanfelügyeletére, a vezetői tanfelügyeletre és a gimnáziumi feladatellátás intézményi tanfelügyeletére került sor. Ennek részeként a pedagógusok és a szülők elégedettségi kérdőívet töltöttek ki, amit Google űrlap formájában küldtek ki a levelezőlistákon. Öröndetes, hogy 132 szülő és 60 pedagógus töltötte ki a kérdőívet. Mivel egy családból akár 2-4 gyermek is jár a kórusiskolába, illetve pedagógusok és a diákok ötven százalékot meghaladó arányban töltötték ki a kérdőíveket, az eredmény reprezentatívnak tekinthető. A pedagógus kérdőív átlaga 4,53 volt, 3,23 (2 fő) és 5,00 (6 fő, azaz a kitöltők 10%-a) közötti eredmények születtek. A pedagógus kérdőív esetén 4 területen született minimálisan alacsonyabb érték a 2021-es méréshez képest, a többi kérdésre magasabb átlageredmények születtek. A szülők minden területen jobb értékelést adtak, mint 2021-ben. A szülői kérdőív átlaga 4,49 volt, 2,69 (1 fő) és 5,00 (19 fő, azaz 14,4%) közötti eredmények születtek. Az elégedettségi kérdőívre reflektálva Friedrich Attila igazgató úr megerősítésnek értékeli és öröndetesnek tartja, hogy a pedagógusok és a diákok is úgy látják, hogy az „intézmény hangsúlyt fektet a nemzeti hagyományok

megismertetésére, a magyarságtudat, a hazaszeretet kialakítására”. Emellett fontos visszajelzésnek tartja azt is, hogy iskolánkban a szülői kérdőív legmagasabb átlagát az erkölcsi normák megismerésével kapcsolatos állítás kapta. Fenntartóként is hasonlóan látjuk az intézmény identitását.

A februári vezetői tanfelügyelet során a fenntartót Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató képviselte. Az igazgató úr teljesítményét mind az öt kompetencia területen kiemelkedőnek értékelték. A vezetői tanfelügyelet megállapításai alapján készült fejlesztési tervet is tartalmazta a megküldött évvégi beszámoló.

Az intézményben – a Kórusiskola alapítása óta – fontos szerepet kap a zenei nevelés, a néptánc oktatás, illetve a zenei és vallásos hagyományok magas szintű, igényes ápolása. Az intézmény diákjai, tanárai és kórusai számtalan koncerten és műsorban szerepeltek, mindannyiszor magas színvonalon. A beszámoló idén is több oldalon mutatja be a tanév legfontosabb programjait és az iskola hagyományait.

Az iskola idén is bekerült az országos és a regionális szintű médiaérdeklődés homlokterébe – minden esetben a legpozitívabb fényben. A katolikus média és a fenntartó weboldala is több alkalommal tudósított a Kórusiskola zenei tevékenységéről és szolgálatairól.

Idén az Esztergomban megrendezett, kétnapos IV. EKIF Pedagógus Konferencia pénteki napján az intézmény énekkara adta a zenei szolgálatot a Bazilikában Dr. Erdő Péter bíboros atya által bemutatott Szentmisén. Az eseményről összeállítás került fel az EKIF weboldalára is: <https://ekif-bp.hu/2022/10/11/ezer-fos-pedagoguskonferencia-esztergomban/>. Külön köszönet az énekkar vezetőjének, Sapszon Ferenc karnagynak a lélekemelő liturgikus szolgálatért.

Október elején, Kodály Zoltán születésének 140. évfordulója alkalmából az iskola meghívására Budapestre látogatott a Regensburger Domspatzen koncertkórusa. A Kórusiskola és a Regensburger Domspatzen 2016 óta testvériskolák, a zenei kapcsolat mellett természettudományos együttműködést is folytatnak. Október 2-án a Mátyás-templomban szolgáltak közösen a Kórusiskola Exsultate férfikarával. A szentmisén és az azt követő ünnepi szeretetvendégségen a fenntartó is képviseltette magát. A Magyar Kurír és az EKIF weboldala is tudósított az eseményről: <https://ekif-bp.hu/2022/09/28/kodaly-140-koncert/>.

Októberben csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsaftűzért a világ békéjéért” imaakcióhoz is. Köszönet minden közreműködőnek és az intézményi hitéleti

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

programokban részt vállaló kollégáknak: <https://ekif-bp.hu/2022/10/19/egymillio-gyermek-imadkozza-a-rozsafuzert-a-bekeert/>.

A Kórusiskola karácsonyi koncertjéről is került fel tudósítás a fenntartó weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2022/12/23/2868/>. Nagy örömet jelentett minden jelenlévő számára, hogy Kodály Zoltánné Péczely Sarolta is megtisztelte jelenlétével a koncertet.

Az iskolai Kodály-napok keretében, márciusban volt A mi Kodályunk 2. - Psalmus Hungaricus c. film vetítése a GoBuda moziban, melyen a fenntartó is képviseltette magát. A filmet 2021-ben többek között az iskola diákjai, kórusai, illetve Tóth Márton tanár úr közreműködésével, a kórusiskolában forgatták. A film megtekintése katartikus élmény volt; ott volt és beszélt a filmről a rendező, Petrovics Eszter is.

Az iskola Jubilate leánykara énekelt a salzburgi Dómban a fehérvasárnapi nagymisén. Csodálatos előadásukban Kocsár Miklós Miséje hangzott fel. Vezényelt: Sapszon Borbála, Sapszon Ferenc és Czifra János, volt székesegyházi karnagy is. Friedrich Attila igazgató úr kedves meghívására a fenntartó részéről Oláh Gáborné főigazgató-helyettes, Oláh Gábor tanügyi igazgató és Illés Erika tanügyi referens is elkísérhette a kórust, melyről Salzburgi zenei szolgálat címmel került fel tudósítás az EKIF weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2023/04/18/3357/>.

Nagy öröm és büszkeség volt a fenntartó számára is, hogy Sapszon Ferenc Liszt- és Kossuth-díjas karnagy, a Nemzet Művésze volt Ferenc pápa látogatásakor a zárómise zenei felelőse. „*Igényes, értékes és szép darabokat válogattunk. Nem adunk átlagosat, csak a lehető lezszebbet... A kórus 312 fős lesz. A bázist – 190 énekest – a Kórusiskola jelenlegi és volt növendékei adják. Őket egészítik ki az ország minden egyházmegyéjéből érkező meghívott énekesek. Most is több karnagy vezényel: Sapszon Borbála, Varga László, Czifra János, Ménesi Gergely, Szili Zoltán és jómagam*” – fogalmazott a Magyar Örökség díjas Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola alapítója és művészeti vezetője a Magyar Kurír katolikus hírportálnak. Várjuk a Szentatyát címmel összeállítás került fel az EKIF weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2023/04/26/3504/>. A Kórusiskola növendékeit kérdezte a pápai szentmisén való szolgálatról a Kossuth Rádió munkatársa – Kossuth Rádió, Napközben című műsor április 24-i adásában.

Május végén a Szent István Bazilika előtt került sor a Nemzeti Színház rendezésében a Csíksomlyói Passió bemutatására, amelyben kórusiskolások is közreműködtek. Köszönet érte.

Az intézmény diákjai és tanárai részt vettek az EKIF által szervezett Magyar Passió című film vetítésén és az azt követő találkozón Eperjes Károllyal, a film rendezőjével és főszereplőjével.

Gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen kettő történt, amelynek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fittségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését.

A tanév folyamán megjelentek a 2022-es országos kompetenciamérés tanulói és intézményi eredményei, de a tanév végéig nem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája. Az alapszintet el nem érő tanulók arányát tekintve az iskola minden mérési területen az országos átlagnál alacsonyabb, tehát jobb eredményt ért el.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény két tanulója és két osztálya is elnyerte. Szebik Hajnalka Irén 2022-ben 8. osztályban természettudományból (2172 pont; az országos átlagnál 37 %-kal magasabb) és Ilyés Blanka 2022-ben 10. osztályban szövegértésből (2121 pont; az országos átlagnál 28 %-kal magasabb); valamint az iskola 2022-ben 8. osztálya szövegértésből (1732 pont; az országos átlagnál 9 %-kal magasabb) és 10. osztálya szövegértésből (1833 pont; az országos átlagnál 11 %-kal magasabb) elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott az iskolai Te Deum után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díjak elnyeréséhez.

A Te Deum végén a tanügyi igazgató Friedrich Attila és Sapszon Ferenc aláírásával oklevelet vehetett át „A rábízott iskolákkal élő kapcsolatra törekvő, értékeiket ismerő és elismerő, kiváló szakértelemmel, emberséggel és alázattal végzett, szeretetteljes vezetői munkájáért – hálával a Kórusiskola közössége” indoklással. Köszönet az értékelő visszajelzésért.

Az Oktatási Hivatal kiemelt projektjének keretében az országos kompetenciamérés kiterjesztése zajlik új évfolyamokra és új mérési területekre. A Hivatal a 2023/2024. tanév elején digitális próbamérés megvalósítását tervezi új – történelem és digitális kultúra – mérési területen, emellett az idegen nyelvi mérési területen a 11. évfolyamon is, melyről az érintett intézményeket és azok fenntartóit is értesítették. A mérési koordinátori feladatok szakszerű ellátása érdekében a Kórusiskolából Friedrich Attila igazgató és Eredics Béla igazgatóhelyettes urak, - megfelelő

gyakorlattal, kellő szakmai felkészültséggel rendelkező - kollégák bevonását tartják indokoltnak, melyhez a fenntartó is örömmel adta hozzájárulását.

Az idei tanévben a nevelőtestület több tagjának kiemelkedő pedagógiai munkáját állami és egyházi kitüntetések adományozásával ismerték el. Örömmel értesültünk arról, hogy Dr. Dominkó István igazgatóhelyettes úrnak kiemelkedő szakmai munkája elismeréséül a Fővárosi Közgyűlés Bárczy István díjat adományozott. Pedagógusnap alkalmából Farkas-Takács Krisztina és Fucskó Magdolna tanárnők a Polgármester Elismerő Oklevele kitüntetésben részesültek. Friedrich Attila igazgató úr javaslatára a fenntartó öt dolgozónak adományozta a Szent Gellért-díj arany fokozatát: Kapiné Detki Eszter, Kiss Zsuzsanna, Knoll Kornélia, Sapszon Borbála, Tóth Márton. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottaknak, és sikeres tevékenységükre és további életükre a Jó Isten további bőséges áldását kérjük!

### **Intézményvezető értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Friedrich Attila igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Friedrich Attila igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2022/2023-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet harmadik éve egyházi fenntartású, megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztyén nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2023. július 30-án



  
Gyetván Gábor  
EKIF főigazgató